

《“百吨王”趁夜色偷偷过境我市 执法部门一夜查扣27辆超载车》续

# 我市将不间断打击违法运输行为



□记者 张劲松 文/图

本报讯 4月25日,本报以《“百吨王”趁夜色偷偷过境我市,执法部门一夜查扣27辆超载车》为题,报道了号称“百吨王”的大货车夜晚偷偷过境我市,存在很大的安全隐患,也给所经公路造成严重毁坏。26日,我市公安、交通执法部门统一部署,上下联动,查处“百吨王”8辆。

25日上午,商水县交通运输局依据相关法律法规,在保证群众生产生活及消防、急救通行的前提下,在商水县焦黄公路乌沟张村附近设置了限宽设施。在此之前,商水县交通运输局还在邓张路、城巴路、郝范路等6条县乡公路设置

限宽、限高设施。

26日上午,周口市交通运输执法处联合公安交警部门,开展了针对“百吨王”等严重超限、超载车辆的专项治理。郸城、太康执法所设卡立点;淮阳、鹿邑执法所联合公安交警部门,在淮阳、太康、鹿邑交界的四通镇,对超限、超载车辆进行查扣。此次专项治理行动共出动交通执法车辆20辆、交警执法车8辆,交通执法人员90人、交警30人,查扣“百吨王”8辆。

“下一步,我们将不间断开展联合执法,严厉打击违法运输行为,遏制超载、超限抬头现象。”周口市交通运输执法处相关负责人说。③

## 鹿邑县1000户贫困家庭获赠家用净水设备



□记者 李瑞才 文/图

本报讯 4月26日上午,2018年“众情大爱、精准扶贫”项目捐赠仪式在鹿邑县举行。该项目主办方向鹿邑县捐赠1000台家用净水设备。来自该县24个乡镇(办事处)的1000户贫困家庭很快就可以喝到更加安全的饮用水了。

据了解,“众情大爱、精准扶贫”

项目是由河南省扶贫开发协会联合河南省互联网+实体店联盟主办。

鹿邑县扶贫办相关负责人在接受采访时表示,“众情大爱、精准扶贫”项目的启动,是该县脱贫攻坚工作中的一件大事、好事,各乡镇(办事处)相关负责人要精心组织对接工作,配合项目组把净水设备安装好,让贫困家庭早日喝到更加安全的饮用水。③

## 我国实行政教分离原则

### 共产党员不得参加宗教活动

### 不得利用宗教干涉基层选举

### 坚持各宗教一律平等